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Újabb energia a tőzsdének 
Parkettre lép az ALTEO 

 
Hamarosan tőzsdére kerülhetnek az ALTEO részvényei, a Pénzügyi Szervezetek Állami 

Felügyelete jóváhagyta a társaság részvényeinek bevezetéséhez készített tájékoztatót. A 

dinamikusan fejlődő, hazai energiaszolgáltató részvényeinek bevezetésére várhatóan 

október 8-án kerül sor.  

 

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyrt. részvényei néhány napon belül megjelenhetnek a Budapesti 
Értéktőzsde parkettjén. A tőzsdei bevezetéshez szükséges előkészületeket a társaság megtette, 
és megkapta a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének engedélyét bevezetési tájékoztató 
közzétételéhez. E lépés, a korábban is kinyilvánított vállalati stratégiával összhangban lehetővé 
teszi az ALTEO 1.120.000 darab, 100 forint névértékű törzsrészvényének bevezetését a 
Budapesti Értéktőzsde „B” kategóriájába, melyre várhatóan október 8-án kerül sor.  
 
„Az ALTEO elkötelezett a transzparens működés mellett, a tőzsdei jelenlétet a tőkepiac 
bizalmának elnyerésére kívánja felhasználni. Középtávon célunk a tőzsdén keresztüli 
forrásbevonás is, szándékunk szerint nyilvános kibocsátás formájában. Ennek pontos időzítése, 
tervezett projektjeink előrehaladása és a tőkepiaci környezet függvényében kerül 
meghatározásra.” – összegezte ifj. Chikán Attila, az ALTEO vezérigazgatója. 
 

 
*** 

Az ALTEO-ról 
Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyrt. hazai tulajdonban lévő alternatív energia befektető vállalat, üzleti 
aktivitása kiterjed a megújuló erőforrásokon is alapuló energiatermelésre, az energiakereskedelemre, 
valamint az energiagazdálkodási szolgáltatások területére. A társaság fogyasztói számára megbízható, 
megfizethető, minimális környezetterheléssel járó, a megújuló energia gazdaságos hasznosításán alapuló 
energiaellátást biztosít. Energiakereskedőként partnerei körében megtalálhatók a hazai kis- és 
középvállalkozások és a nagyvállalatok egyaránt. Az ALTEO 2008 márciusában kezdte működését, 
árbevétele 2009-ben 1,2 milliárd forint volt. Érdekeltségi körébe tartozik többek között a győri és a soproni 
fűtőerőmű, valamint több, megújuló energiát hasznosító kiserőmű is. 
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